

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Головокружительный пляж Богини

Наконец-то я смогла выбраться на пляж. Море, девушки, мужчины; то о чем я давно так мечтала. Но в этот раз я решила, что произведу головокружительный эффект и проведу время по полной.

Когда я пришла на пляж, погода была отличной. Огромное белое солнце, висящее над волнистым морем и распространяющее свои лучи на всех загоравших. Видимо, я немного опоздала, огромный пляж казался совсем маленьким из-за огромного количества людей. Куда не глянь, везде все занято. Люди лежат, расположились под ногами, как грибы в лесу осенью. Мне это и нужно было, в принципе, но теперь мне некуда было упасть.

Наконец, я нашла небольшое место и стала раскладываться. Я достала из пакета покрывало и разложила его на песок. Начала раздеваться. Как я уже сказала, люди лежали на каждом квадратном метре и рядом со мной, конечно, тоже лежали какие-то мужчины, прямо подо мной. Они смотрели на мои ножки еще когда я думала, где найти свое место. На мне было легкое платье, пришла я сразу босиком, под платьем был открытый купальник. Я стала снимать свое платье, стягивая его вниз, покачивая, при этом, бедрами, чтобы оно легче снялось, но и не только для этого. Как же они там, внизу на меня пялились. Мои старание не были напрасны. На меня обратил внимание чуть ли не весь пляж. Я легла на свое покрывало, согнув одну ногу в колене, другую положив ровно. Я стала загорать и посматривать на других, все осматривали мое загоревшее тело.

Сама я смуглая, стройная девушка, со светлыми волосами, среднего размера грудью с большими сосками и ровные, гладенькие ножки, по своему удовольствию, являющейся жуткой нимфоманкой.

Многие, кто занимается сексом слишком часто, теряют тягу к этому чудному делу. Но я другая. Я благодарна Богу, что он мне даровал такой дар. Что, сколько бы я не занималась сексом, что с мужчиной, что с женщиной, мне всегда мало. Это не проклятье. Это дар. Зато я всегда, сколько бы раз не было, всегда получаю оргазм. Каждый раз испытываю сильные чувства, как первый раз.

Я глянула на пляж. Люди пялились на меня уже в наглую. И парни, и девушки. Такого фурора даже я не ожидала. Какой-то парень осматривал меня всю, с лица, до ножек. Я стала на него смотреть, но даже тогда он не смог оторвать взгляд. Тогда я сделала выражение лица, такое, чтобы ему стало стыдно, и он отвернулся, он заметил это, удивленно глянув мне в глаза, но затем опять перевел на ножки с грудью. Я стала загорать дальше. И решила, что он первой моей жертвой.

Он пошел искупаться. Пока он отсутствовал, я чуть его не потеряла, в море вообще никого заметить не возможно, слишком много людей. Но в итоге, он все-таки вернулся на свое место. Полежав еще не много, он пошел в кабинку для переодеваний. Я встала и последовала за ним. Кабинка была без дверей, но стенки ее стояли так, что чем-то напоминали лабиринт. Нужно было туда зайти, повернуть, повернуть еще и ты оказываешься в небольшой комнате, огороженной со всех сторон. Попасть туда было не трудно, поэтому, чтобы зайти туда, надо глянуть вниз. Если под низом видны чьи-то ноги, то заходить не стоит, кто-то переодевается. И в этот раз я заглянула, но то, что подтвердило, что там кто-то переодевается, меня не остановило. Я вошла туда, в предвкушении, что я буду делать. Внутри живота уже все было

готово для того, чтобы получать удовольствие. Парень туда, видимо, зашел недавно; или давно, но что-то другое делал все это время, ведь когда я вошла, он стоял ко мне спиной, а пол попы прикрывали трусы, он только начал их снимать. Когда он обернулся и заметил, что я тут, он заметно испугался. Трусы были немного спущены. Не так, чтобы обнажить весь пенис, но были открыты волосатый лобок и часть члена.

— Не бойся! Что, первый раз девушку видишь, — ласково сказала я, — Все будет хорошо и тебе понравится, — посмотрела на него с улыбкой.

Я стала перед ним и открыла грудь, не снимая лифчика. Он, округлив глаза, сделал их большими, смотрел на меня. Потом я сняла трусы. Подошла к нему и встала на колени.

— Я красивая?

— Очень.

— Ты ведь хочешь меня?

Он сглотнул. Член его немного отпирал трусы. Я стянула его мокрые трусы и взяла член в руку, сразу убрав кожу с головки. Я начала его медленно и мягко ласкать. Член его, таким образом, очень быстро встал и стал очень твердым. Он был мокрым и холодным от воды и мокрых трусов. Я засунула большой, двадцати сантиметровой член в рот, сразу же весь полностью проглотив его. От удовольствия он поднял голову и даже незаметно приподнялся на носочках. Я медленно натягивала весь член, полностью засовывая его глубоко в горло и также медленно отпускала. Он стал стонать, кивать и водить головой в стороны и держать мою голову за волосы. Ртом я натягивала член, одной рукой держала и перебирала в руках его яйца, мошонку, а другой сильно и быстро дергала клитор. Пальцы уже заливал сок из киски. Потом на пол полилась жидкость, я кончала. Потом сразу же разразился он. Я взяла член глубоко в рот и чувствовала, как по нему начало все пульсировать. Через мгновение, в рот влилось много, водянистой спермы, залил весь рот. Во рту все перемешалось, слюна сперма. Поласкав его еще немного, чтобы член тоже оказался во всей этой жидкости, я отпустила и стала заглатывать все, что получила. Он стонал громко, что на пляже наверняка все слышали, но мне это нравилось.

— Тебе понравилось?

— О, да, — сказал он, опустившись вниз от бессилия, — Как тебя зовут?

— А вот это тебя не касается, — кокетливо сказала я, надевая трусики. Выходя из кабинки, я натянула обратно на грудь верхний купальник. Парень остался там.

Я вернулась на свое место и легла, дальше загорать. Люди продолжали пялиться на меня. Я стала ждать, с кем бы еще потешиться. Люди не смеются, глядя на меня, значит то, что было кабинке, осталась для них тайной. Через какое-то время наступило новое приключение. Ко мне подошел какой-то парень, с неплохим торсом.

— Миледи, с вами можно познакомиться? Я просто хотел бы оказаться рядом с такой красоткой. Не хотите познакомиться?

— Познакомиться нельзя, — сказала я, оглядев его, — Но оказаться рядом можно.

— А почему я не могу узнать ваше имя? Оно секретное.

— Нет, оно сложное, — нежно сказала я, — Не выговоришь.

Парень расстелился рядом со мной и прилег, повернувшись на бок, в мою сторону.

— А если я смогу вас обаять, вы сможете сказать мне свое имя?

— А если я вас смогу, то я не буду говорить.

— Но вы уже смогли.

— Но я могу лучше.

После этого он еще что-то говорил, рассказывал, пытался шутить. Но я его не слушала. Я пришла на этот пляж не ради знакомств. Я взяла его руку. Сначала он не понял, что я хочу, но не сопротивлялся и вел ее туда, куда я веду. Я засунула его руку мне в трусики, не раздвигая ножки, и стала водить ею, пока она находилась внутри моих трусиков. Парень замолчал. Моя киска набухла и даже просто прикосновение руки и вождение ею туда-сюда, заставляло ее выделять много смазки. Парень не растерялся и выдвинул палец, засунув его мне внутрь. Все внутри шевелилось. Я вся наполнялась жизнью и чувством, что внутри меня живет много бабочек, что дарят мне удовольствие. Я громко стонала, сдерживаясь только совсем немного, чтобы не побуждать других сильно пялиться на меня, а то мало ли. Через какое-то время руку парня намочила моя жидкость от оргазма. Я отпустила его руку и откинулась, отдышавшись. Я посмотрела на него и улыбнулась. Я опустила взгляд и увидела, что из трусов заметно выделяется вставший член.

— Я то получила оргазм, а ты не совсем. Как-то это эгоистично. Надо исправить, а то мне стыдно.

Я встала и поманила его пальцем. Он тоже встал, но стоял полусогнутым, чтобы никто не увидел член. Как он стесняется.

— Знаешь, если тебе неудобно, можно прижаться ко мне сзади и следовать за мной, чтобы никто не увидел твоей ко мне любви.

По глазам его было ясно, что он шокировался все больше и больше. Я взяла его за руку. В другую руку — пакет с полотенцем, завела парня назад так, что он прижался ко мне сзади. Я чувствовала его тяжелое дыхание и твердый, как деревянная палочка член, что упирался мне сзади в трусики, в попку. Так я пошла в сторону леса. Сбоку от пляжа была тропинка, ведущая в небольшое место, окруженное деревьями. Деревьев там немного, но попадая туда, казалось, что попал в настоящий лес. Там я свернула с тропинки и прошла немного по травке, потом остановилась, отпустила руку и посмотрела на него, голодным, сверкающим взглядом. Я сняла верхний купальник и подошла к нему. Его трусы уже очень сильно натянулись от крепкого и большого члена, что смотрел уже вверх. Мне так захотелось снять с него трусы и разорвать, все, что там скрывается в ключья. Смотря на него, с таким страстным желанием, как смотрит пантера на свою жертву, я прижала свою грудь к его и поцеловала его. Отпустив губы, так неожиданно, что даже появилась нить слюны, я стала опускать вниз, проводя грудью по его мокрому телу. Набухшие соски нежно побаливали от прикосновения с телом. Когда дошла до трусов, я завела руки назад и сильно прижалась к колу грудью. Потом я спустила трусы и быстро и жадно схватилась за член и запустила его в рот. Он был немного меньше, чем того, первого парня, поэтому, даже заглотив его полностью, я еще смогла возить его языком. Я немного отпустила и стала посасывать, облизывать, делая всей головой круговые движения, чтобы достичь сильного эффекта. Пролизывала языком ствол и дырочку. Я подумала, чтобы было неплохо, чтобы он кончил мне в вагину, но раз ему так уже нравится, можно продолжить так. Но, будто прочитав мои мысли, он отвел за волосы мою голову, наклонился и стал снимать с меня трусы. Это было неожиданно. Я уже подумала, что может даже сказать свое имя, дать ему свой телефон, но потом вспомнила, что это просо секс. Не стоит давать телефон первому, с кем переспала. Я легла на траву и немного приподнялась, чтобы он стянул с меня трусики. Потом он встал надо мной и ввел свой член в меня. Это очень приятно. Я никогда так не делала. Он входил в меня глубоко. От этого вся я,

будто возилась по травке. Острые концы травы щекотали мои ножки и бедра, а сама я терлась о землю, в такт его вхождению. От оргазма, свежести, небесной эйфории, я задергалась почти сразу. Это было так прекрасно, так много приятных чувств — ощущение травы, об которую я терлась голым телом, щекотка листиков и сильный мужчина внутри. Такт вхождение постепенно уменьшался, когда я почувствовала внутри себя струю. Мы оба легли на траву, приходя в себя, оба голые. Те, кто проходил по тропинке, видели нас. Пока он задышался, я встала и обвела вокруг себя полотенце, будто после душа, и, послав ему воздушный поцелуй, пошла назад на свое место. После оргазма, я будто заново почувствовала под ногами острую травку, теплый, почти горячий летний воздух, палящее солнце.

Теперь я была почти полностью голой. Под полотенцем ничего не было. Поэтому я не легла, а села на свое покрывало и положила ногу на ногу. Но на меня продолжали смотреть. Это заводило меня. На какое-то время я легла и развела ножки, чтобы все смогли посмотреть то, что так хотят, а смогла получить полную порцию возбуждения. Все думают, что женщина удовлетворяет только мужчину, но на самом деле, удовлетворяет этим себя.

Время шло, и люди стали расходиться, освобождая вид на песочный пляж. Я так и сидела, завернутая в полотенце, ногу на ногу, пила коктейль и читала книга. Солнце уже садилось, и в воздухе появилась прохлада. Небо приобрело красные краски.

Ко мне подошла какая-то девушка. На вид — скромная. Размер груди и рост немного меньше, чем у меня, но кожа шелковистая и тоже загорелая, волосы черненькие. Очень аккуратная и красивая, с красивыми, мягкими и натурально пышными губами. Будто солнце не ушло, а стала ею. Мне она понравилась.

— Хорошая погода, да?

— Очень, мне нравится это лето, — сказала я кокетливо.

— Можно ли вам намазать ножки кремом? Не будет противно, если это сделает девушка.

— Делал бы мужчина, было бы противно, — сказала я, дав понять, что мне нравятся девушки. Девушка опустила на колени. Я дала ей мой крем. Она намазала руки кремом и нежно взяла мои ножки в руки. Сначала она легонько проводила кремом по одной, по другой ножке, потом стала сильнее надавливать, а затем стала массировать пальчики, между ними. Ее массаж был великолепен. Я застонала и посмотрела на нее, дав взглядом понять, что мне она очень нравится, и она может делать все, что захочет. Она глянула на меня и опустила ниже к моим ножкам. Это выглядело, как красивая, красочная картина: вдалеке желтое солнце, отдающее красные лучи на небо, линия моря, ближе желтый песок, еще ближе красивая девушка, целующая язычком мои загорелые ножки. Подо мной все потекло, чуть ли не замочив полотенце. Я раздвинула ножки и она уставилась на то, что скрывало полотенце. Она улыбнулась и подползла ближе, целуя моя киску. Она даже не лизала, не трахала меня, она просто целовала мои половые губы, будто это обычные губы любящего человека. После всего, я дала ей свой телефон, назвала свое имя, Мила, она — Лили, и приблизилась к ней, чтобы на выдохе от оргазма прошептать — «Я люблю тебя.»

Становилось еще холоднее, так что я начинала собираться уходить. Людей на пляже почти не осталась. Лили пообещала, что подождет меня за пределами пляжа. Но оставался один парень, который не отрывал от меня взгляда. Но смотрел он на меня, как собачка на хозяина, что держит в руке косточку. Я решила и с ним поиграть.

Смотря на него кокетливым взглядом, я раздвинула ножи и, показывая ему киску, стала трогать ее пальчиком, слегка погружаясь внутрь. В итоге по бедру потекло несколько капель,

приведя меня в новую волну возбуждений. Что творилось с парнем, мне страшно было представить. Потом я, с той же кокетливой улыбкой встала и пошла к нему походкой модели на подиуме, покачивая бедрами в стороны. Прохладный ветер трогал меня снизу за ножки и между ними. Подойдя к парню, который смотрел на меня, как завороченный, я стала рядом с ним. Парень лежал на простыне животом вниз. Я стала и посматривала то вниз, то на парня. Я начала выпускать все коктейли и соки, что выпила сегодня на пляже. Поглядывая на него, я смотрела на струю, что лилась из под полотенца, слегка намачивая его край. Песок красился в темный цвет от струи, и темнота заполняла больше и больше пространства песка. Еле остановив поток, я посмотрела на него и игриво произнесла:

— Не хочешь ли ты попить? Сегодня ведь жарко.

Он молча подполз ко мне снизу и лег прямо подо мной, лег на мокрый, твердый песок от моей мочи. Я продолжила, освобождая себя, облегчая. Я слышала, как струя попадает ему в лицо. Потом, расставив ноги, я села на него. Он высунул язык, сделав из своего языка стоящий и твердый пенис. Язык, в меру своей длины, вошел в меня. Я стала прыгать на нем. Периодически его губы касались киски. Руки и ноги мои стояли на песке и, откинувшись, я получила удовольствие. Как и парень. Через пару минут подо мной что-то потекло на него. Но это не был оргазм. Я устала находиться в таком положении, поэтому я встала и залезла на него сверху. Не снимая полотенца, а только плотнее завязав его на себе, я приспустила трусы, взяла член в руку, поставила его вертикально и приподнялась на секунду, чтобы потом сесть на него. Он чуть ли не заорал. А я чувствовала внутри себя его вставший орган. Вот теперь я смогла по-настоящему кончить. Когда это случилось, я, издеваясь, встала, отпустив его член. Он упал на живот. Он посмотрел на меня умоляюще, но ничего не смог сказать, так как задыхался. Я закатила глаза и схватила мокрый член, начало его натягивать вниз, вверх. Через меньше минуты из моей наяривающей руки фонтаном взлетела струя. Я остановила руку и сильно натянула кожу вниз. Из дырочки стала выплескиваться бледная, вязкая сперма. Вытерев руку о его живот, я встала и помахала рукой.

Это был очень удачный пляжный, солнечный день. Получив много радости, возбуждения, оргазма, я также приобрела себе подружку, которую горячо люблю.